
    

 

 

Informácia o práci zamestnancov školy na projekte INOVATEDU, kód 

ITMS 26110130671 v mesiaci október 2014. 

 

 

 Učitelia aj majstri odborného výcviku aj v mesiaci október 2014 pripravovali rôzne 

inovatívne učebné pomôcky a tieto overovali na vyučovacích hodinách. 

 

 V mesiaci október pokračujú jazykové kurzy pre pedagogických zamestnancov – 

anglický jazyk, nemecký jazyk a taliansky jazyk. Kurzy prebiehajú každú stredu po pracovnej 

dobe. V októbri sme ukončili kurz vo vzdelávacom programe „Rozvoj osobnostných 

a sociálnych kompetencií pedagogických pracovníkov“, ktorý sa skladal z piatich modulov: 

 

l. Modul – Rozvoj osobnostných kompetencií pedagogického pracovníka v rozsahu 16 hodín 

2. Modul – Efektívna pedagogická komunikácia v rozsahu 16 hodín, 

3. Modul – Zvládanie krízových a konfliktných situácií v rozsahu 16 hodín, 

4. Modul – Motivácia v pedagogickej praxi v rozsahu 16 hodín, 

5. Modul – Prevencia vyhorenia a stresu  v rozsahu 16 hodín. 

  

 Agentúra ASFEU nám odsúhlasila verejné obstarávanie na predmet zákazky: „Nákup 

zariadenia, vybavenia a didaktických prostriedkov“.  

 

Firma Venron nám dodala a nainštalovala IKT prostriedky podľa schválenej ponuky 

na predmet zákazky.  

 

Agentúra ASFEU ukončila administratívnu kontrolu a schválila žiadosť o platbu č. 9 

za mesiac august. V mesiaci október ukončila agentúra ASFEU aj administratívnu kontrolu – 

fakturácia za 50 hodín vzdelávacieho programu a schválila žiadosť o platbu č. 10. 

 

V mesiaci október sme poslali na schválenie agentúre ASFEU žiadosť o platbu č. 11 – 

mzdové nároky zamestnancov pracujúcich na projekte za mesiac september 2014, žiadosť 

o platbu č. 12 – fakturácia jazykových kurzov v počte 36 hodín a žiadosť o zálohovú platbu 

vo výške 28.000 €. Administratívne kontroly týchto žiadostí o platbu k 31.10.2014 zatiaľ 

neboli ukončené. 



 Okrem vyššie uvedených žiadostí sme agentúre ASFEU poslali na schválenie verejné 

obstarávanie na predmet zákazky „Exkurzie v rámci aktivít žiackej modelovej firmy“. 

Administratívna kontrola zo strany ASFEU ešte nebola ukončená. 

  

 

  

 


